

## カタログ表記訂正のお詫びとお知らせ

平素は弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度発刊いたしました「総合カタログvol.17」におきまして誤った記載箇所がございました。

お取引様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

## 総合カタログvol.17正誤表

頁	品番	訂正箇所	誤	正
48	2-242	表組下の注釈	※2-242のテンプレートはございません。	<b>削除</b> (テンプレートはございます)
153	31-1~ 16	表組内の材質	ミラーコート紙(78.7g/m <sup>2</sup> )	<b>ミラーコート紙</b> (坪量は色見本の下にそれぞれ表記しております)
153	31-101~ 116	表組内の材質	ミラーコート紙(78.7g/m <sup>2</sup> )	<b>ミラーコート紙</b> (坪量は色見本の下にそれぞれ表記しております)
269	34-4000~ 4011	表組下の包装形態	1個袋入×5個箱入	<b>1個袋入×5個袋入</b>
272	34-4100~ 4104	表組下の包装形態	1個袋入×5個箱入	<b>1個袋入×5個袋入</b>
272	34-4110~ 4114	表組下の包装形態	1個袋入×5個箱入	<b>1個袋入×5個袋入</b>
272	34-4120~ 4124	表組下の包装形態	1個袋入×5個箱入	<b>1個袋入×5個袋入</b>
272	34-4020、 4021	表組下の包装形態	1個袋入×5個箱入	<b>1個袋入×5個袋入</b>
272	34-4030、 4031	表組下の包装形態	1個袋入×5個箱入	<b>1個袋入×5個袋入</b>
319	32-5640	包装形態	1台箱入	<b>1台袋入</b>
322	37-7820~ 7823	「取」マーク追記	記載無し	<b>「取」マーク(取り寄せ商品)追加</b> (ご注文から4営業日以内に発送いたします)
322	37-7826~ 7828	「取」マーク追記	記載無し	<b>「取」マーク(取り寄せ商品)追加</b> (ご注文から4営業日以内に発送いたします)
335	49-1141	「金」マーク追記	記載無し	<b>「金」マーク追加</b> (金印刷をしています)
360	49-7141	「金」マーク追記	記載無し	<b>「金」マーク追加</b> (金印刷をしています)
399	35-9492	表組下の注釈	※35-9492のみW240×H210+D120mm	<b>削除</b> (5色とも同じサイズでございます)
451		「病気見舞」表組内の表書き	退院時「21退院・全快」参照	<b>退院時「退院・全快」参照</b>

●総合カタログvol.17正誤表につきましては、弊社ホームページにて随時更新しております。

<http://www.taka.co.jp/>